Calculer une longueur avec le théoréme de Thalés

Ceinture blanche : Ceinture noire:

Les droites (EF) et (HD) sont paralléles. D'apres le code'de la rou’rle (Ar‘ri.cle R313-3):
Les feux de croisement d'une voiture permettent

Onsait que GH=15cm ; F - ' :
GF=6cm;6D=142cm_ d e.clcur'er' efflc.:acemem‘ .Ia. route, la nuit par temps
et HD = 7.3 cm. 5 clair, sur une distance minimale de 30 m.

Afin de contrdler régulierement la portée des

Calcule les longueurs EF et EG. . X
feux de sa voiture, Raoul veut tracer un repere

H sur le mur au fond de son garage.
Ceinture jaune : 2 Les feux de croisement sont a 60 cm du sol.
On considere la figure suivante ; E|225| A quelle hauteur doit-il placer le repére sur son
Calcule BE et AB. mur pour pouvoir régler correctement ses

i 85 phares ?

Ceinture verte: © B La figure n'est pas a |'échelle.
Le dessin ci-contre n'est pas en vraie grandeur. Mur
Les droites (NM) et (FG) sont paralléles. v
On donne les longueurs 60 c
suivantes : L8 ﬁ\
EM=25;MN=4; TN, ;
NG =7 FG=12. 1,5m
Calculer les longueurs MF.  * 2 E 30m
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Calculer une longueur avec le théoréme de Thalés

Ceinture blanche : Ceinture noire:
Les droites (EF) et (HD) sont paralléles. D'apres le code de la route (Article R313 - 3):
On sait que GH =15 cm ; F Les feux de croisement d'une voiture permettent

GF=6cm:6D=142cm_
et HD = 7,3 cm.
Calcule les longueurs EF et EG.

d'éclairer efficacement la route, la nuit par temps
p| clair, sur une distance minimale de 30 m.

Afin de contrdler régulierement la portée des
feux de sa voiture, Raoul veut tracer un repére
sur le mur au fond de son garage.

E|225 | Les feux de croisement sont a 60 cm du sol.

A quelle hauteur doit-il placer le repére sur son
mur pour pouvoir régler correctement ses

phares ?

Ceinture jaune :
On considere la figure suivante,
Calcule BE et AB.

Ceinture verte: "B _ . -

Le dessin ci-contre n'est pas en vraie grandeur. La figure n'est pas a I'échelle.
Les droites (NM) et (FG) sont paralléles. Y, Mur
On donne les longueurs 60 cri”
suivantes : bs /S

EM=25; MN=4; e N _&L

NG =7 ; F6 =12. ]

Calculer les longueurs MF. ¥ 2 G T 30m
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